

五年22只湘股上市,民企唱主角

上市公司见证和参与湖南产业经济的转型升级



1993年,国内资本市场刚起步,以湘火炬、湘中意打头阵,湖南出现了第一批A股上市公司。经过20多年的发展,湖南资本市场A股公司数量已经达到82家。

而在“十二五”期间,湖南更是上市了22家企业,作为湖南经济的脊梁,这些有核心竞争力的科技民营企业,恰是湖南产业经济转型升级的一个注脚。

■记者 黄利飞



观察

未来五年,我省资本市场将加速发展

2010年,为大力推动更多优质企业进入资本市场,多渠道扩大直接融资比重,促进全省经济社会又好又快发展,湖南省政府出台了《关于进一步加快发展资本市场的若干意见》,这成为接下来五年,湖南资本市场改革发展的主线。

无论是深市主板的凯美特气、加加食品、克明面业等,还是创业板的蓝思科技、尔康制药等,或者沪市的老百姓大药房、益丰大药房,从这五年上市的企业队伍里,任意“拎”出一家公司,它在行业内都有举足轻重

的分量。

2011年以前,我们因为走出了三一重工、中联重科等工程机械企业巨头,而成就了长沙成为“中国工程机械之都”,但是2011年以后,工程机械等传统行业进入了行业下行周期,医疗设备、制药、食品精深加工等战略新兴产业开始崭露头角并释放活力。

我们看到,“十二五”以来,一个充满生机和活力的资本市场,在湖南经济转型升级的历史进程中,持续发挥了不可替代的作用。

相关新闻

浏阳经开区5家企业入围湖南后备上市“种子选手”

本报11月12日讯 上周五,证监会宣布将完善新股发行制度,重启新股发行(IPO重启)。这对正在排队等候上市的企业来说,无疑是一重大利好消息。

近日,湖南省企业上市工作领导小组公布了“2015年省重点上市后备企业资源库名单”,浏阳经开区中,盐津铺子食品股份有限公司、湖南永清水务有限公司、湖南春光九汇现代中药有限公司、湖南丰日电源电气股份有限公司、湖南九典制药股份有限公司5家园区企业榜上有名。

此次长沙新晋入围企业中,盐津铺子列在首位。早在今年3月初,盐津铺子已在证监会官网发布招股书,拟于深交所中小板发行上市。

招股书显示,盐津铺子此次发行3100万股,占发行后总股本的比例不低于25%。募集资金用于休闲食品生产基地建设项目、食品安全研究与检测中心建设项目、电子商务平台建设项目、营销网络建设项目,共募资4.04亿元。

同时入围的永清水务是永清集团子公司,与已上市的永清环保“系出同门”。据永清集团官网介绍,永清水务成立于1998年,是一家拥有完整产业链并提供全方位环境治理服务的国家级环保企业集团。其负责的湖南广播电视中心污水处理工程,被评为“国家重点环境保护实用技术示范工程”。

■记者 张文杰 通讯员 杨志前

“十二五”期间,湖南22家企业上市

7月,国务院会议决定暂停IPO,4个月后的11月6日,证监会再度决定重启IPO,先恢复28家公司发行,其中就包括了湖南企业华自科技。

如果华自科技年内能顺利发行,那么湖南上市企业总数就达到了83家。仅在“十二五”期间,就相继上市了23家企业,

其中沪市6家、深市主板6家、创业板11家。

自益丰药房、老百姓、多喜爱等公司晋级湘股“新贵”后,湖南上市公司板块出现了不少同行业的“双子星”,细数之下,竟有八对之多。

最为人所知的是工程机械巨头三一重工和中联重科,其他还有主营

高速公路的现代投资和湖南投资,主营医药器械装备的千山药机和楚天科技,从事生猪养殖的大康牧业和新五丰,酒店经营的华天和通程,从事药店连锁的老百姓大药房和益丰大药房,以及家纺行业的多喜爱和梦洁家纺、商业零售行业的友阿股份和步步高。

民营企业几乎“包揽”所有席位

从沪市6家、深市主板6家以及创业板11家的企业上市板块分布来看,在过去五年,创业板上市企业的数量可以说是成几何式增长的。

众所周知,创业板的企业以中小型民营企业为主,大多数是从事高科技业务,具有较高成长性特点。湖南的蓝思科技、永清环保、三诺生物、千山药机、楚天科技等企业,莫不过如此。

值得一提的是,这22家企业除了快乐购的实际控制人是湖南广播电视台,“身份”属于“体制”内以外,其他21家的实际控制人都是自然人,属于民营企业。公司的董事长一般都是企业创始人,他们大多白手起家创办公司,而后将公司做大做强直至成功上市的经历。

在二级市场的表现,它们亦是相当亮眼。以11月12日收盘价来看,目前湖南板块股价的“前三甲”是96.65元的蓝思科技、52.15元的千山药机以及51.1元的快乐购,它们都是创业板企业。



永州彩民守号多年终中1257万

11月12日,省福彩中心迎来了一位神采奕奕的张先生,他在双色球第2015131期收获了1257万元大奖,也是派奖期间湖南第一注头奖,给他带来福气的中奖站点是位于永州东安县乡镇企业局43114026站。

张先生购彩已有十余年,每期不落,期期必买。作为老彩民,张先生笑言,“一开始总是机选,买得多了自己也有些感觉,有些号码就是看得顺眼,所以就挑出来守着,也许哪天就会中呢。”工作人员为张先生几年如一日的坚持打动了,问到执著购彩的动力时,张先生语气轻松

地说道,“对于福彩我一直很相信,之前有看到别人实实在在地中奖,只有自己认为这是真的,才会像中奖得主一样,拿到一份头奖。也算是一种心理暗示吧。”

张先生第二天得知获得了千万大奖,一直以来心里的那块石头也就放下了。原来张先生近几年做生意遇到了瓶颈期,资金周转出现了一些问题,在想着放弃时,这笔奖金恰如及时雨给生意带来一线生机。“几年的心血在里面,那时候急得想热锅上的蚂蚁,挺煎熬的。有了这笔钱踏实了些,也许能东山再起了”。张先生表示,对于1257

万奖金,分配选择也会多一些,除了事业,孝顺家人也是必不可少的。

为了回馈彩民朋友对双色球的喜爱,从10月27日(第2015126期)开启6亿派奖以来,每期的开奖对于彩民来说都是一场中奖狂欢。目前双色球派奖即将过半,希望彩民朋友抓住每一次机会。马云曾经说过,梦想还是要有的,万一实现了呢? ■雪娇



——平稳血糖,正常吃喝,防猝死——

一次一片 助您血糖基本稳定

糖尿病是一种致死率高、致残率高、发生率高的恶性、慢性疾病。患者往往要终生依赖药物控制血糖,长期服用西药严重损害心脑、肝肾。科学研究表明,每年有400万人死于糖尿病并发症。

京城国医大师张英远,年近八旬,师从于著名中医专家乐文昭教授,从医50多年,他对糖尿病及并发症治疗有一手!张英远教授在恩师乐文昭原有的配方基础上,历经30年,重新科学组方,研制成新一代降糖方,命名为“活力源片”,符合“天然植物,绿色无副作用,机理明确”;高科技降糖精品。“活力源片”独有的生物“HD”离子活胰素能够迅速化糖、清除血液中和心脑肾等重要脏器的糖毒,全方位净化血液排出药毒,达到平稳降糖的目的;修补动态胰岛素受体的基因,恢复胰岛功能,纠正代谢紊乱!化糖为能量,逐渐解决糖尿病及糖尿病并发症。

此生物降糖方到底好在哪?

“活力源片”是国内少有的糖尿病秘方药,从2004年经北京、广州、上海等地三甲医院临床验证,活力源片服用方便,一次只需服用一片,能帮助您血糖基本稳定。同时还能将糖尿病性高血压、高血脂“打回警戒线”!而且还能“用心”守护您的心脏!“认真”对抗糖尿病性眼病!帮您重见光明,帮您“抛弃”烂脚丫,帮男性患者找回失去的“幸福”。

家传秘方 降糖稳糖显功效 每天热销19000盒

活力源片一推出,就立即引起广大糖尿病患者们的疯狂抢购,纷纷表示:生物制剂的药效果

好,无副作用,更放心。一次只需一片就能助您血糖基本稳定,远离并发症。方便又省钱。

糖尿病患者的福音

活力源片符合国家标准,中国糖尿病康复协会监制,祖传配方药物,经过医疗机构临床验证,适合长期服用!

四大特点 康复糖尿病不易复发

特点1:服用第一阶段血糖基本平稳。

服用活力源片3天血脂血粘度降低,血糖逐渐恢复正常,明显感觉身上有劲,不出虚汗。

特点2:吸收快、直达病灶、远离并发症。服用活力源片一周后,四肢麻木、皮肤瘙痒、视力模糊、便秘、水肿等症状逐渐好转。快速修复胰腺细胞,让糖化血红蛋白逐渐降低并且逐渐平稳,恢复红细胞携氧量,达到恢复胰腺健康的作用。

特点3:净化血液,并发症消失,停药不易复发。经多家三甲医院临床验证,服用3周期后,并发症逐渐消失,患者可以间断用药甚至停药。

特点4:纯中药,安全无副作用,保护心、脑、肾。降糖秘方,不含西药成分,不产生低血糖,糖尿病患者放心服用。

活力源回馈活动正式启动:
1、由于补贴金额及名额有限,患者需电话报名,全省仅限1000名。
2、凡是1000名以内的患者最高可享受50%的新药救助补贴。

订购热线:400-606-1556
全国免费送货包邮 药到付款 优惠代码:263